



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA VOJNIĆ

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/10

URBROJ: 2133-17-03-24-5

Vojnić, 21. svibanj 2024. godine

ZAPISNIK

sa 36. sjednice Općinskog vijeća Općine Vojnić
održane dana 21. svibnja 2024. godine s početkom u 9,00 sati

Nazočni : Ramo Čović, Drago Valentić, Boro Matijević, Azim Durmić, Ljubica Brkić, Marina Petrović, Mile Knežević, Nikola Škrgić

Odsutni : Irena Dujlović Josipović, Diana Eremić, Marina Kartalija, Miloš Mrkić, Dragan Holovati

Ostali nazočni : Nebojša Andrić – Općinski načelnik, Josip Kurtović - zamjenik Općinskog načelnika iz reda hrvatskog naroda, Joško Bule – pročelnik JUO, Christine Ramovš – viši referent za administrativne poslove, Miroslav Migalić - direktor Vojnić komunalca d.o.o., Miloš Musulin – direktor Vodovoda i odvodnje Vojnić d.o.o., Siniša Bukal – direktor Tržnice Vojnić d.o.o., Viktorija Bižić – ravnateljica Dječjeg vrtića Vojnić, Ilija Kalem - građanin, Esmira Galijašević - građanka

Ramo Čović pozdravio je prisutne i otvorio 36. sjednicu Općinskog vijeća. Otvorio je raspravu za informacije prijedloge, mišljenja i vijećnička pitanja.

Azim Durmić javio se za riječ te je prvo pitanje postavio načelniku Općine, vezano za učenike Osnovne škole Vojnić, koji su sudjelovali na takmičenjima i osvojili zapažene rezultate. Interesira ga da li je Općina po tom pitanju što uradila, čestitala im ili ih nagradila.

Druga dva pitanja rekao je da se odnose na direktora komunalca. Na jednoj od prethodnih sjednica upitao je direktora o tome, da li je bilo radnika koji su radili ispod minimalca, na što je on dobio odgovor da nije bilo. No prema informacijama sa kojima raspolaže, bilo je radnika koji su radili ispod minimalca u tom periodu. Upitao je direktora da li je inspektorat rada bio u komunalcu i da li je utvrdio nepravilnosti o istome te to isto predao na sud te ga interesira zašto vijeće nema takve informacije. Komentirao je da je tad nakon tih pitanja, odnosno nakon toga je uslijedila isplata radnicima na njihove račune, a da te isplate nisu vidljive na platnoj listi pa ga zanima po kojoj osnovi su vršene te isplate i da li je na to obračunat porez.

Tada je također dobio odgovor od direktora da je jednom djelatniku koeficijent bio umanjen dva mjeseca te da je to bila greška i da je to ispravljeno. Zanima ga da li je istina da od osmog mjeseca prošle godine djelatnik u komunalcu ima povišen koeficijent, a da do danas nema nikakvog ugovora odnosno aneksa ugovora. Interesira ga da li je to potrebno kada se vrši izmjena koeficijenta.

Marina Kartalija ulazi u 9,03. sati.

Do danas nije dobio niti odgovor koji je postavio na pretprošlom vijeću, kada je u pitanju plaćanje odvoza smeća i kada je naveo određene ljude kako plaćaju odnosno ne plaćaju. Jedni plaćaju po domaćinstvu, a jedni po osobama koje su u stanu i da naravno među njima su i zaposlenici komunalnog.

Treće pitanje za direktora postavio je, uz napomenu da nema ništa osobno prema njemu niti da nema netrpeljivosti prema njemu, nego da ga pita kao direktora da zašto je u prošlom mjesecu, odnosno u četvrtom mjesecu kada je bio Ramazanski bajram, došlo do rasprave između njega i djelatnika komunalca, bošnjaka, koji je tražio slobodan neradni dan, a koji po Ustavu ima pravo na prvi dan Ramazanskog i Kurban bajrama da mu bude slobodan i plaćen. On (direktor) je tada to odbio djelatniku uz napomenu da mu je u Općini rečeno da nema pravo na to. Nakon urgencije, nazvan je djelatnik od strane direktora te mu je rekao da će taj dan dobiti, pri čem je za taj dan upotrijebio nepodoban izraz, što je jako sramotno za direktora, čime je uvrijedio njihov blagdan te je napomenuo da za to postoji snimak. Smatra da je žalosno da on kao direktor tako nešto izjavi. Postavio je pitanje direktoru, da kako bi se on osjećao kada bi njega neko nazvao i rekao mu to za Božić. Zamolio je direktora da ga dematira, a da će on dostaviti snimku.

Irena Dujlović-Josipović ulazi u 9,06 sati.

Nebojša Andrić je rekao da će odgovoriti na postavljeno pitanje a da će kasnije nastaviti sa informacijama, kada odgovori direktor.

Odgovorio je da nema informaciju za učenike i da ga nitko iz škole nije obavijestio o tome, a da je prije Dana Općine posebno zvao ravnateljicu i da joj je rekao da ukoliko imaju nekih nadarenih učenika, koji su osvojili neke rezultate iz bilo kojeg polja, da ih škola predloži za godišnju nagradu ili zahvalnicu, ali da škola nije dostavila ime niti jednog učenika.

Miroslav Migalić napomenuo je da možda neće po redu odgovoriti na sva postavljena pitanja te je napomenuo da je na neka pitanja on dao odgovor na prošloj sjednici vezano za isplate za prošlu godinu, odnosno za minimalac koji nije isplaćen. Za nalaz državne revizije, rekao je da je bio pozitivan i da je sve bilo isplaćeno osim što se napravio previd ili greška kod jednog djelatnika, kojem je po osnovu ugovora isplaćena manja osnovica za 0,1%, što je mali iznos, ali da mu je u 12 mjesecu taj zaostatak isplaćen.

Zamolio je predsjednika da ga podsjeti za pitanja.

Ramo Čović podsjetio je za pitanje vezano za inspektorat rada.

Miroslav Migalić je odgovorio da inspektorat rada nije bio u firmi, nego da je komunalac dokumentaciju predao inspektoratu. On je osobno bio tamo i predao dokumentaciju za više mjeseci unatrag. Dokumentacija je pregledana i napravljen je zapisnik po kojem komunalac nema nikakve konsekvence i sve je u redu. On je inspektorici objasnio o čem se radi. Komentirao je da je to takva sitnica s obzirom kakve se stvari događaju i kako se poslodavci odnose prema djelatnicima, o čem ga je informirala inspektorica.

Na kraju je dodao da do sada u komunalcu nije bilo nikakvih problema i da se sada primjenjuje onaj koeficijent koji je propisala država. Dodao je da je taj koeficijent povećan za nekih 20% posto i da je to pritisak na solventnost firme, ali da će se uz dodatne poslove poduzeće izvući iz te situacije.

Vezano za slobodan dan, odgovorio je da zna da slobodan plaćeni radni dan ima svaki djelatnik, za blagdan, bio to Ramazan, pravoslavni Božić i sl. Smatra da je on tu ishitreno reagirao jer se je imalo puno posla, a što je on i rekao svom djelatniku iz firme. On zna o kom je riječ. Vezano

za vrijeđanje na nacionalnoj ili vjerskoj osnovi odgovori je da to ne dolazi u obzir. On je sedam godina u Vojniću i da zna kako stvari funkcioniraju. Rekao je da se slobodno može sa ljudima razgovarati o tome da li je ikada bila kakva situacija u firmi, da je on bilo šta loše rekao ili da je nekoga povrijedio po tom pitanju, to sigurno nije, niti ikada bude. Što se tiče snimki može se slobodno pokazati. Napomenuo je da je snimanje inače zabranjeno. Rekao je da njega u firmi neovlašteno snimaju ljudi i da to nije u redu te da je to rekao i načelniku. U Firmi postoje ljudi koji narušavaju poslove, odnose u firmi itd. i da su to uglavnom djelatnici koji imaju smanjene radne sposobnosti i želje za radom te da svakodnevno ima problem sa rasporedom takvih ljudi i obavljanjem poslova. Zbog njih se bune ljudi koji rade i to stvara problem te ga on ovom prilikom iznosi pred vijeće, ali da se bori sa tim. Takvih je pet osoba u firmi, što invalida, što neradnika, osoba smanjenih radnih sposobnosti, od ukupno četrnaest ljudi, što je jako puno i predstavlja problem.

Ramo Čović komentirao je ukoliko je istina što je vijećnik Durmić rekao, smatra da je to zaista ljudsko i moralno dno.

Miroslav Migalić rekao je da on to nije rekao i da se on tako ne razgovara.

Spomenuo je ujedno i situaciju kada se nekome da opomena pred otkaz, upozorenja i svašta nešto i onda ta osoba u jednom momentu kaže – čuvaj me se.

Ramo Čović podsjetio je direktora na pitanje vezano za račune.

Miroslav Migalić je odgovorio da se o tome pričalo na prošloj sjednici. Rekao je da postoji situacija o kojoj je razgovarao i sa načelnikom o tome što napraviti kod jedne obitelji. Što se tiče pitanja da u poduzeću ima zaposlenika koji ne plaćaju smeće, odgovorio je da on nema takvih informacija. Zamolio je da mu se poimence reče o kome se radi. Što se tiče načina plaćanja i obračuna zamolio je da mu se dostave imena korisnika kako bi mogao provjeriti te podatke i na sljedećoj sjednici odgovoriti na vijeću.

Ramo Čović upozorio je vijećnika Durmića da se maksimalno može postaviti tri pitanja kako bi se lakše moglo odgovoriti.

Nebojša Andrić iznesao je vijećnicima nekoliko informacija.

Informirao je da se može primijetiti, da su promijenjena igrala u parku i da postoji situacija za koju ne zna kako da postupi. Rekao je da u subotu još nisu bila dovršena igrala, odnosno nisu bila pričvršćena. Igralište je bilo ograđeno kako djeca ne bi mogla ući unutra. Naše nadzorne kamere su snimile da imamo slučaj, da su dvije majke svoju djecu prebacivale preko ograde unutra, da se igraju na igralištu. On čak razmišlja o odlasku u socijalnu skrb i da podnese prijavu protiv tih roditelja, jer su oni doveli tu djecu u opasnost. Da je ljuljačka pala i ubila nekog, rekao je da bi Općina i on snosili odgovornost.

Spomenuo je također i problem devastacije teniskog igrališta, gdje je netko dan prije primopredaje provalio lokot i ušao u igralište, devastirao i potpisivao se. Također je rekao da se u parku uništavaju klupe i koševi za smeće. Općina se trudi da uredi taj park, da roditelji svoju djecu mogu izvesti u taj park, da svi građani mogu doći i da im je ugodno na tim klupama. Napomenuo je da je to sve plaćeno i da ga to jako smeta. Nije mu jasna od kuda osobama tolika želja za uništavanjem i devastiranjem. Uputiti će dopis i u vrtić i školu, mada je sa ravnateljicom škole o tome već razgovarao.

Što se tiče prečistača otpadnih voda radovi su u tijeku.

Uskoro će biti raspisana nabava za Svinicu Krstinjsku i ići će se dalje na uređenje unutarnjeg drugog dijela stare škole.

Ići će se na uređenje košarkaškog igrališta pored doma u Svinici Krstinjskoj.

Sljedeću informacija vezana je za vrtić te je rekao da se o tome danima vode razgovori. Veliki je broj djece koja se upisuju u vrtić, što je lijepo, međutim nema mjesta za sve. On je s obzirom na situaciju, tražio sastanak u Županiji, vezano za proširenje vrtića te je sastanak održan sa dožupanicom i županijskim službama. Ideja je da se jedna prostorija TDC-a, u Domu kulture i prostorija Turističke zajednice, preurede za jednu veću dječju skupinu predškolskog uzrasta i da bi zaposlili još dvije odgojiteljice, kako bismo riješili problem sve djece. Na razgovoru u Županiji, sa njim je bio i pročelnik. Objasnio je da tu ne trebaju nikakvi građevinski zahvati, jer imamo prostorije i zidove. Stolarija je loša i trebalo bi ju zamijeniti i trebalo bi sanitarne prostore prilagoditi za djecu, čime bi imali minimalne tehničke uvjete. Međutim ako se mijenja namjena prostora oni to tumače da će trebati i građevinska dozvola i treba raditi svu dokumentaciju ispočetka kao da nanovo gradimo. Smatra da bi se prostor mogao u roku od mjesec dana urediti kako bi djeca mogla ići tamo u vrtić, međutim nitko nam neće dati dozvolu za to. Općina je kontaktirala sa projektantom da napravi idejno rješenje, kako bismo mogli tražiti posebne uvjete i on je rekao da će to trajati oko godinu dana. Htio je time da kaže vijećnicima, da kada postoji volja, kada se ima prostor i kada se imaju novci za to, dolazi se do toga da je Hrvatska zemlja u kojoj fali još jedan papir. Rekao je da takva procedura. Radi se glavni projekt u kojem piše da se neće ništa promijeniti, ali neće biti društvene namjene, nego će biti dječji vrtić. On je rekao da je malo razočaran, ali da Općina ide na to, napraviti će se idejno rješenje i sve će se dostaviti u Županiju kako bismo dobili posebne uvjete.

Zbog te situacije oko vrtića, nastao je problem jer će ostati veliki broj djece ispod crte i on na žalost ne vidi neko drugo rješenje. Spomenuo je također da je zvao i ravnateljicu škole, kako bi nam se dala jedna učionica u školi za stariju skupinu, međutim ravnateljica je na to rekla da i njima već sada nedostaju tri učionice i da oni održavaju nastavu po hodnicima. Pozvao je prisutne da daju svoje prijedloge. Rekao je da će učiniti sve kako bi riješio taj problem, jer opstanak mladih ljudi i obitelji na ovoj općini je bitan, a time i smještaj te djece. On misli da je to svima ovdje prioritet.

Također je spomenuo da su jučer dobiveni rezultati, vezano za kandidiranje Općine u Županiji na Natječaju za cestovnu infrastrukturu, za sufinanciranje parkirališta koje se radi kod Krešimirove. Radi suda, pročitao je točno uvjete i prihvatljivosti prijave vezano za tu Mjeru 2. Nakon toga rekao je da je Općina odbijena iz razloga da to nije cestovna infrastruktura, odnosno da parkiralište ne podliježe cestovnoj infrastrukturi i da ne ispunjava uvjete natječaja. Općina će napisati prigovor. To parkiralište radimo sa svojim novcima, a traženo sufinanciranje u iznosu od 20.000,00 eura bi nam dobro došlo.

Nasuprot tome rekao je da Županija od Općine traži da da 12.000,00 eura za krečenje sportske dvorane u županijskoj školi, koja nije naša briga. Općina je također dala sredstva za rad ginekološke ambulante u iznosu od 6.000,00 eura. Time je htio informirati vijećnike da znaju kakav je odnos između nas i županijskih službi.

Vezano za daljnje informacije, spomenuo je vijećnicima da se u materijalima nalazi zahtjev Ilije Kalema vezano za davanja, darivanja ili otkupa čestica, koje su navedene u zahtjevu. Vezano za navedene čestice rekao je da je putem odvjetnika dobivena obavijest, gdje jedna privatna osoba polaže pravo na česticu, tako da će se vjerojatno ući u sudski proces što se tiče te dvije čestice, jer tvrde da su još 80-tih godina te čestice oduzete prijašnjim vlasniku i da nisu stavljene

u vodno dobro i da oni traže njihov povrat i da imaju ugovor iz 1992. godine u kojem je došlo do promjene vlasnika te čestice. Oni sada rade geodetski elaborat i tražili su da Općina njima mirnim putem prepusti te čestice. Općina će ipak ići na sudski postupak, kako bismo vidjeli da li oni imaju pravo ili ne. Naš pravnik je isto gledao pa i on može reći par riječi o tome.

Joško Bule vezano za zahtjev od g. Kalema, rekao je da pravno ne postoji neka mogućnost nešto dati na korištenje na ovaj način, gdje je sama čestica odvojena od zgrade. Članak 176. Zakona o prostornom uređenju govori, da se takvo što može napraviti u svrhu legalizacije, ali ovdje to nije slučaj. Ono što se teoretski može napraviti, ako ne bi bilo sporova na toj parceli, raspisati javni natječaj za prodaju tih parcela. Međutim za nešto konkretnije za ovaj slučaj, još uvijek imamo pre malo informacija. Za sada nema zakonske mogućnosti dati čestice na korištenje bez javnog natječaja, pošto su odvojene, ne graniče i na njima nema ništa od građevina.

Boro Matijević je rekao da će se za početak referirati na odgovore od g. Migalića i pitanje kolege Durmića. Po ovome što on vidi, tu ima nekakvih nepravilnosti i rekao je da direktor to treba čim prije dovesti u red, da ne doživljava ovakve situacije, a da ne želi niti zamisliti da je rekao ovo što je g. Durmić citirao. Ako je to rekao, to je nedopustivo, neprimjereno i takve stvari se ne smiju događati. Činjenica koju je g. Migalić ovdje iznesao da sa određenim ljudima ima probleme, koji vjerojatno imaju medicinsku dokumentaciju, koja potvrđuje da su ljudi smanjene radne sposobnosti, treba vidjeti način kako to odraditi. Radi se o pet ljudi i to nije malo i da tu trpi posao. Zamolio je da se to sredi i dovede u neke ljudske okvire i privede kraju na obostrano zadovoljstvo.

Što se tiče g. Kalema, rekao je da je podnesao zahtjev, čuli smo načelnika i pročelnika koji je pravnik i koji zna i koji je obrazložio o čemu se trenutačno može razmišljati, ali s obzirom da sa druge strane imamo ljude koji su pokrenuli već nekakav postupak, treba sačekati. Tu smo, i bez obzira tko će biti u kakvoj funkciji kroz nekih godinu dana, vidjet ćemo hoće li to raditi ista ekipa ili netko drugi, ali je činjenica da to treba privesti kraju pa kako god bilo.

Kada je već ravnateljica vrtića ovdje, s obzirom da čuje da je puno djece i da mu se čini da je među ljudima čuo da ima 16-tero djece, a da se 5-tero ili 6-tero može samo primiti, koristi priliku te želi da im kaže, koliko je djece na listi uz napomenu da očekuje da će se ispoštovati sve one pravne regule prilikom primanja.

Spomenuo je da su on i načelnik davno pričali o tome da postoji potreba proširenja vrtića ili da bi se radila nova zgrada, ali koliko mu se čini, mi smo daleko od te opcije, a za koju će postojati potreba. Čuje da ima još trudnica, što je pohvalno, ali je podsjetio u kojoj se situaciji sada nalazimo. Pri tome je rekao načelniku, da je ovo bumerang nekih stvari. Napomenuo je da svi znaju da se on ne libi reći i da stoji iza svojih riječi, ma gdje bio i sa kim bio s druge strane, ali misli da je nedopustivo da takav odnos bude iz Županije prema njemu, koji je do jučer bio član HDZ-a i načelnik što je i trenutno. Ako bude u prilici rekao je da će to reći županici i svima ostalima.

Ramo Čović zahvalio se vijećniku Matijeviću i rekao je da podržava nastojanje za prijedlog g Kalema, da ako bude mogućnosti da se to pravno riješi u pozitivnom smislu.

Mile Knežević dao je svoj komentar vezano za komunalac i da podržava mišljenje vijećnika Matijevića i da se treba uvesti red.

Postavio je pitanje za načelnika, u vezi inicijalne liste 73.13. – Infrastruktura u ruralnom području, gdje smo daleko ispod liste, misli da smo 122 od nekih 30 ili 40. Čini mu se da je

samo Topusko ušlo. Da li to išta mijenja na stanju i da zašto smo toliko nisko i da li ima kakav razlog za to.

Nebojša Andrić je odgovorio da je to isto jedna velika nepravda, kojom smo mi kažnjeni, što smo ranije bili među prvima i što smo radili projekte. Novo doneseni Pravilnik je tako omogućio, da bi mogao doći grad Dubrovnik koji je „malo“ finansijski jači od nas. Tim pravilnikom umanjeno je 20 bodova onima koji su već jednom povlačili novce iz europskih fondova za iste projekte. Zbog tih 20 bodova manje, mi smo pali jako nisko. Ti novci namijenjeni su za ruralni razvoj, da bi zaostale općine i zaostali krajevi dostigli neke koji su napredni, međutim, komentirao je, da je ovdje još uvijek prisutan dašak socijalizma kojim se ti svi novci žele podijeliti, da svaka općina i svaki načelnik i gradonačelnik dobiju po jedan projekat, a ovi što su se ranije trudili i povlačili novce, to nema veze. Da smo imali tih 20 bodova bili bismo prvi na listi. Sada se čekaju novi natječaji i ide se dalje.

Ramo Čović poziva ravnateljicu Vrtića da odgovori.

Viktorija Bižić odgovorila je što se tiče upisa, da je zaprimljeno 26 zahtjeva za upis djece, a ne 16. Trenutačno je u tijeku administrativni dio pregledavanja dokumentacije do 3.6. i da će se u međuvremenu još imati Upravna vijeća i da će se onda imati više informacija o tome tko zadovoljava, a tko ne i koliko zapravo stvarno ide na listu čekanja, a tko je ispod.

Boro Matijević je zamolio predsjednika da li može postaviti pitanje sa mjesta te je postavio pitanje o tome koliko ima mogućih upražnjenih mjesta zbog odlaska djece u školu.

Viktorija Bižić je odgovorila da se 5-tero djece upisuje u školu.

Nebojša Andrić je postavio pitanje o tome koliko se djece može maksimalno primiti.

Kako se je pokrenuo razgovor među vijećnicima, Ramo Čović je zamolio vijećnike da ne ulaze u raspravu te je zamolio da ravnateljica da odgovor u skladu sa kapacitetom vrtića.

Viktorija Bižić je odgovorila da prema njenoj procjeni može se primiti 5-tero djece, a da je tražila za 6-tero.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Ramo Čović prešao je na razmatranje i usvajanje zapisnika sa 34. i 35. sjednice koja se je telefonski odradila.

Direktori i ravnateljica izlaze u 9,35 sati.

Kako nitko nije imao primjedbu, zapisnici sa 34. i 35. sjednice usvojeni su sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

Ramo Čović otvorio je raspravu vezano za dnevni red te je pozvao prisutne da se jave za riječ.

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i donošenje Ispravka Odluke o podjeli i prijenosu (prodaji) poslovnog udjela u trgovačkom društvu Vojnić komunalac d.o.o., Vojnić;
2. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa razvoja civilnog društva u Općini Vojnić za 2024. godinu;
3. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa promicanja kulture za 2024. godinu;

4. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2024. godini;
5. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa upravljanja imovinom za 2024. godinu;
6. Razmatranje i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu;
7. Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2024. godinu s obrazloženjem;
8. Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vojnić za 2024. s obrazloženjem;

Kako nije bilo prijedloga, dnevni red je dan na glasanje te je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

1. A.D.

Ramo Čović otvara prvu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje ispravka Odluke o podijeli i prijenosu (prodaji) poslovnog udjela u trgovačkom društvu Vojnić komunalac d.o.o.“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, Ispravak Odluke je dan na glasanje te je usvojen sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

2. A.D.

Ramo Čović otvara drugu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa razvoja civilnog društva u Općini Vojnić za 2024. godinu“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

3. A.D.

Ramo Čović otvara treću točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa promicanja kulture za 2024. godinu“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

4. A.D.

Ramo Čović otvara četvrtu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa prostornog uređenja i unapređenja stanovanja u 2024. godini“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

5. A.D.

Ramo Čović otvara petu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa upravljanja imovinom za 2024. godinu“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

6. A.D.

Ramo Čović otvara šestu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

7. A.D.

Ramo Čović otvara sedmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića Vojnić za 2024. godinu s obrazloženjem“ te je otvorio raspravu za točku.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

8. A.D.

Ramo Čović otvara osmu točku dnevnog reda: „Razmatranje i donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Vojnić za 2024. godinu s obrazloženjem“ te je otvorio raspravu za točku. Napomeno je da se Odbor za financije i proračun sastao te je zamolio vijećnika Škrgića za riječ.

Nikola Škrgić rekao je da je Odbor potvrdio i proslijedio Općinskom vijeću izmjene i dopune Proračuna na usvajanje.

Kako se nitko nije javio za riječ, I. izmjene i dopuna Programa su dane na glasanje te su usvojene sa:

10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV, 0 glasova SUZDRŽAN.

Ramo Čović je ustvrdio da je sa 8. točkom iscrpljen dnevni red te je zaključio 36. sjednicu Općinskog vijeća. Najavio je ujedno da će sljedeća sjednica biti sljedeći tjedan.

Sjednica Općinskog vijeća završila je u 9,45 sati

ZAPISNIČAR

Christine Ramovš

PREDSJEDNIK

Ramo Čović